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ФОРМУВАННЯ  СТРАТЕГІЇ  УПРАВЛІННЯ  ПЕРСОНАЛОМ НА 
ПІДПРИЄМСТВІ 

Сучасні  ринкові  умови  господарювання,  які  характеризуються 
невизначеністю,  динамічністю,  ризикованістю,  підвищенням  інтенсивності 
конкурентної боротьби обумовлюють зміщення акцентів уваги на персонал 
підприємства,  що  стає  основою  забезпечення  конкурентоспроможності 
підприємства. Персонал є стратегічним ресурсом підприємства, який вимагає 
пошуку нових механізмів управління ним для забезпечення результативності 
його роботи в довгостроковій перспективі. Необхідно перейти від поточного 
управління  персоналом  до  стратегічного  управління,  яке  дасть  змогу 
забезпечити  процес  нагромадження людського  капіталу,  покращення  його 
кількісних і якісних характеристик. Виходячи з цього, особливої актуальності 
набуває  вивчення  можливостей  ефективного  управління  персоналом 
підприємства, що зумовлює необхідність формування системи стратегічного 
управління персоналом. Стратегічне управління персоналом – це сукупність 
цілеспрямованих  дій  довгострокового  характеру,  які  направлені  на 
формування та розвиток продуктивних здібностей персоналу,  їх  ефективне 
використання,  що  забезпечує  підприємству  досягнення  переваг  в 
конкурентній боротьбі. 

Стратегічне  управління  персоналом  реалізується  через  розробку 
персонал-стратегії.  Стратегія  розвитку  і  управління  персоналом 
характеризується  використанням  кадрового  потенціалу  підприємства  для 
досягнення  цілей  довгострокового  розвитку.  Ментальною  основою 
створення  такої  стратегії  є  адекватне  розуміння  наслідків  прийняття 
управлінських рішень в сфері управління персоналом. До основних елементів 
даної стратегії можна віднести наступне:

-  просування  і  розміщення  кадрів  за  всіма  ключовими  позиціями 
підприємства;

-  застосування  системи  винагороди,  що  забезпечує  адекватну 
компенсацію, чітко позначені вигоди і мотивацію поводження службовців на 
всіх рівнях;

-   розвиток  гнучкої  системи  управління,  що  створює  механізми 
підвищення кваліфікації й управління конкретними результатами.



В сучасних умовах впровадження стратегічного управління персоналом 
підприємства  є  нагальною  необхідністю,  яка  обумовлена  посиланням 
конкурентної  боротьби.  Формування  персоналу  з  високим  рівнем 
продуктивних  здібностей,  здатного  до  ефективної  взаємодії  в  рамках 
трудового колективу, потребує значного часу. Тому поряд з удосконаленням 
поточного  управління  персоналом,  на  підприємствах  доцільно 
впроваджувати  стратегічне  управління,  яке  спроможне  забезпечити 
формування високоякісного капіталу підприємств та об’єднати всю кадрову 
роботу  для  реалізації  конкурентної  стратегії  підприємства,  досягнення 
конкурентних переваг.
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